

社会

教育部提出校园安全目标 中小学明年全配保安

每学期,大中小学校都要至少开展一次安防应急演练,争取到2013年,每所中小学幼儿园配备1到2名保卫人员。记者16日上午从教育部获悉,教育部部长袁贵仁在其题为“加强源头治理,维护校园稳定,确保师生安全”的署名文章中提出上述目标。据《法制晚报》

福建渔民捡获一条黄唇鱼 卖出后得钱300万元

8月14日下午,福建连江县一名老渔民在海上捡到一条160斤重的黄唇鱼,渔民将鱼卖给鱼贩得钱300万元。媒体称,该50岁出头的渔民因为家穷,只能用小渔船在靠海岸处打捞小鱼,维持温饱。黄唇鱼为中国特有鱼种,是国家二级保护水生动物,全身可入药。据中新社

陕西一煤矿发生冒顶事故 18人被困井下情况不明

记者16日21时40分从陕西省榆林市政府值班室了解到,府谷县瑞丰煤矿发生冒顶事故,目前有2人已安全升井,仍有18人被困井下,情况不明。据新华社

为多获拆迁款 男子和77岁岳母假结婚

2010年,四川宜宾黄金湾拆迁改建,拆迁补偿按人头计算并缴纳养老保险。为了多得拆迁费和养老金,尹某和妻子离婚,后与77岁的丈母娘结婚并落户,再和丈母娘离婚,又与妻子复婚。尹某夫妇获得9万元拆迁费,而其丈母娘也拿到养老金。近日,尹某因诈骗罪被提起公诉。据《检察日报》

辽宁首富投资朝鲜2.4亿 朝方掌握技术后毁合同

2007年,辽宁首富周福仁经中朝政府批准,在朝鲜投资2.4亿元与朝鲜合作开发铁矿资源,预计每年可达15亿元净利润。但在建成现代化采矿厂、铁精粉选矿厂及相关设施、朝方人员掌握相关技术后,朝方提出各种借口单方面撕毁了合同,周福仁旗下集团150名员工被陆续送回。据新华网

京港澳高速公路救援工人 每人获得政府2000元奖励

在7月21日北京暴雨当日,参与京港澳高速公路救援的再生水厂项目部被授予“见义勇为先进集体”荣誉称号,参与救援的工人每人获奖2000元。7月21日,175名工人成功搭救被困在京港澳高速公路上的207人。此前,社会各界都对该水厂工人进行了慰问、奖励。据中国经济网

美国母子“玩具大盗” 意欲偷遍50州

美国媒体15日报道,佛罗里达州警方抓获了一对母子“玩具大盗”嫌疑人,这对嫌疑人从27个州的玩具店中盗窃了价值200万美金的玩具。警方说,他们的目标是偷遍美国50个州的玩具店。这对母子为现年70岁的玛格丽特·博拉拉和46岁的迈克尔·博拉拉。他们两人的盗窃手法相当简单:在玩具店里将价格昂贵的玩具装入廉价玩具的包装内,然后结账走人。收银员往往不会发现包装内的玩具已被调包。眼下这对母子已被收押,等待开庭。据中新社

日本将强制遣返保钓者

称无法追究刑责

中新社8月16日电 据日本共同社报道,日本冲绳县警方和海上保安厅16日决定,不把因登上钓鱼岛的香港“保钓”人士等14人移送检察机关,最快于17日将其移送入国管理局。入国管理局将把14人“强制遣返”。日本海上保安厅称,由于无人受伤且巡逻船未明显受损,难以对14人适用“妨碍公务执行罪和损坏器物罪,无法追究刑事责任”。香港“保钓”行动委员会船只15日下午抵达钓鱼岛附近海域,7人登上了该岛。先行登岛的日本冲绳县警方及海上保安官等对“保钓”人士进行询问。之后,冲绳县警方“逮捕”登岛的5名男性,另外2人回到船上。随后,日方以“涉嫌

违反《出入境管理及难民认定法》为由,又“逮捕”了9名香港“保钓”人士。在香港“保钓”人士被日方扣留后,中国外交部副部长傅莹紧急召见日本驻华大使丹羽宇一郎,并与日本外务副大臣山口社通电话,就日方在钓鱼岛非法抓扣中国公民事提出严正交涉。傅莹重申中国对钓鱼岛及其附属岛屿拥有主权的立场,要求日方确保14位中国公民的安全并立即无条件放人。16日,中国外交部副部长张志军打电话给日本外务省常务副部长佐佐江贤一郎,再次就日本非法抓扣中国公民及船只提出严正交涉和抗议,敦促日方立即无条件放人放船,要求日方确保中方人员的人身安全、尊严和基本权利。

5名“保钓”人士抵冲绳 中方工作组看望

外交部发言人秦刚16日说,中国驻日使领馆工作组当天探望了被日方非法抓扣的14名中国公民中先期抵达冲绳县那霸的5人,已确认他们目前健康状况良好。工作组正争取尽快探望其余9名中国公民,并敦促日方立即放人放船。有记者问:据报道,中国驻日本使领馆工作组已抵达那霸探望被日方非法抓扣的中国公民,请问有关人员目前情况如何?秦刚说,中国驻日使领馆工作组16日中午抵达那霸后立即开展工作,相继探望了被日方非法抓扣的14名中国公民中先期抵达那霸的5人,已确认他们目前健康状况良好。工作组已代为联系他们的家人报了平安。工作组正争取尽快探望其余9名中国公民,并敦促日方立即放人放船。据新华社



云南13名农民工子女 替父母讨薪

8月14日,13名农民工子女来到大理南国城大理东盟玉石城门口替父母讨要工资。他们中年龄最大的20岁,最小的仅5岁,孩子们手中都拿着一张要学费的标语。他们的父母6年前曾在南国城项目打工,开发商拖欠1000多名农民工工资达2000多万元。云南省高院下达终审判决已两月,但直至8月14日开发商欠款仍未付。中新网发

时事

巴一空军基地遭袭8人死亡

巴基斯坦空军发言人16日说,该国西北部一个空军基地当天凌晨遭武装分子袭击,双方发生激烈交火,两名巴安全部队人员和6名武装分子在交火中死亡。目前尚无任何组织宣称制造了此次袭击事件。据新华社

伊多起袭击事件致43人死伤

伊拉克东部迪亚拉省15日发生多起爆炸和枪击事件,造成至少8人死亡,35人受伤。袭击事件多数发生在迪亚拉省首府巴古拜附近,其中死伤最惨重的一起袭击发生在巴古拜以西40公里处米格达迪耶地区的一个市场。据新华社

美军超音速飞行器试飞失败

美国空军15日说,他们进行的一次超音速飞行器试飞宣告失败,飞行器X-51A坠入太平洋。空军研究实验所X-51A项目负责人说,飞行器平衡系统出现问题,使其在点火之前就失去了控制。据新华社

联合国调查报告说 叙政府和反对派均犯战争罪行

叙利亚国际调查委员会15日在日内瓦公布关于叙利亚人权问题的报告说,叙利亚政府和反政府武装均犯下违反人权的战争罪行,冲突双方都侵犯了儿童的权利。据新华社

涉嫌向伊朗出售核部件 4名德国人被捕

德国联邦检察院15日发表声明说,4名德国人当天因涉嫌向伊朗出售核部件被捕。根据声明,这4人涉嫌以土耳其和阿塞拜疆公司为中间人,向伊朗提供可用于建造重水反应堆的阀门部件,违反了德国对伊朗的出口禁令和武器控制法。据新华社

奇闻

男子因头扁被嘲笑 注射丰胸产品“隆头”

“别人可以丰胸,我为何不能丰头?”14年前,广东籍男子向群在看到一则注射丰胸广告后突发奇想,到医院将自己的扁头“丰”圆,结果从此饱受头痛等病痛折磨。15日,记者从武警广东总队医院获悉,该男子日前向该院求助,并接受手术取出当年的头部注射物。读高中时,向群因为脑袋右侧扁平,经常被同学嘲笑。后来,苦恼的他无意间看到一则注射丰胸广告,竟然异想天开地认为,既然胸能丰起来,头也一定可以。向群于是找到广州某医院咨询,该院一位汪姓医生在没有对他进行任何身体检查和手术风险评估的情况下就为其进行手术。据向群介绍,当时他被注射了4瓶英捷尔法勒及骨粉,费用为1800元。向群说,术后不久,他的脑袋摸上去粗糙不平,四五个月后,脑后右侧开始发硬。更为糟糕的是,“头虽然变圆了,可我

变得精神差,时常感觉四肢乏力、头晕、头痛,还有恶心呕吐、嗜睡、食欲减退等症状,一直持续至今不曾间断”。向群当时并不知道,这是注入其头内的英捷尔法勒临床并发症的表现。据介绍,英捷尔法勒是人们谈之色变的丰胸材料“奥美定”的前身,来自乌克兰,其单体有剧毒。该材料因其使用后出现的严重并发症已于1999年就被国家药监局叫停。日前,向群来到广东武警医院求助,该院为其做了一个多小时的手术,终于将其头中约拇指大小的骨粉取出。广东武警医院整形修复科科研中心整形外科主任谭兴东介绍,14年的时间已经导致向群头部的骨粉形成硬结,且与头骨结合紧密,连最锋利的手术刀都无法将之刮下,医院最后不得不使用磨骨器械才能取出骨粉。“幸运的是,英捷尔法勒依然停留在病人的头皮表层,没有渗透进颅内。”谭兴东说。据新华网

2500年前女尸在俄出土 文有精美图案

据英国媒体8月14日报道,在俄罗斯境内的阿尔泰山区日前出土了一具大约2500年前的古尸,令专家们惊奇的是这具女尸不仅保存完好,而且还在其身上发现了一幅图样复杂的文身。这具古尸是在俄罗斯与蒙古、中国和哈萨克斯坦交界地区的乌科克高原上一处永久冰冻的墓地里被发现的。这座墓地海拔约2500米,女尸旁边还埋葬着两名侍卫,这两名侍卫的身上也有精美的图案。女尸文身的主要图案是一只鹿,不过它长着一只希腊神话中半狮半鹰怪物的嘴,以及一对魔羯座的山羊角。早在公元前5世纪,希腊历史学家希罗多德就曾描述过这种奇特的文身

艺术,它是古代游牧民族巴泽雷克人的年龄和身份的象征。很多考古专家认为,这具女尸的身份很可能是“乌科克公主”,而她在死的时候可能只有25岁左右。发现这具女尸的科学家纳塔莉亚·波洛什马克指出,2500年过去了,女尸身上的文身图案却几乎没有变化。“我们还没有弄清楚这些图案是如何文上去的,不过它是一种对美的渴求的表现。就像现在的一些英国人,年龄越大身上的文身也就越多。”同时陪葬在“公主”旁边的还有6匹配备着马鞍和缰绳的马,被称作是她通往另一个世界的“精神伴侣”,同时也是她身份的佐证。据新华社